



Иерарх Грузинской Православной Церкви принял участие в Богословской конференции ПСТГУ



Служба коммуникации ОВЦС, 23.01.2024. 22 января 2024 года в рамках XXXIII Ежегодной Богословской конференции Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета в здании Историко-культурного и просветительского центра ПСТГУ «Соборная палата» в Москве прошло **заседание секции «История и практика миссий»**.

На секции под председательством профессора ПСТГУ А.Б. Ефимова были затронуты вопросы, связанные с историей, философским и религиоведческим осмыслением миссионерской деятельности, а также практической реализацией миссионерских проектов. В конференции традиционно участвуют ученые и практики-священнослужители, представители православных учебных заведений, институтов Российской академии наук, Синодального миссионерского отдела. Кроме российских ученых и богословов в работе приняли участие представители из Грузии, Испании, Италии.

В начале заседания прозвучало выступление митрополита Ахалкалакского, Кумурдойского и Карсского Николая. Иерарх Грузинской Православной Церкви посвятил свое выступление теме «Миссиология отца Серафима Роуза».

В этот же день **состоялась встреча** митрополита Николая со студентами первого курса магистратуры Сретенской духовной академии. Архипастырь побеседовал с учащимися о евангельских мотивах в творчестве Андрея Тарковского. В частности, он обратил внимание слушателей на интерпретацию притчи о блудном сыне в фильме «Солярис».

В ходе встречи владыка Николай также ответил на вопросы студентов о кино, о том, как проповедовать с помощью искусства, в том числе и через кинематограф.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91288/>